
 

 

 

 

 

 

 

EJECUCIÓN: 

Vertido del hormigón en cubiertas para formación de pendientes. El vertido se realiza por 

medio de cubilote, a una altura menor de 2m. Una vez se vertido el hormigón un operario con 

ayuda de un con ayuda de una llana. 

 

 

 

CORRECTA EJECUCIÓN: 

 

- Vertido de la masa de hormigón con una altura menor a 2m. 

- Pendiente del 1,5%. Por tratarse de cubierta transitable. 

- Reparto homogéneo de la masa. 

- Realización de paños independientemente unos de otros. 

 

 

 

PROBLEMAS EVITADOS: 

- Segregación del material. 

- Estanqueidad del agua por falta de pendiente. 

- Superficie plana para posterior colocación de lámina impermeable. 

EJECUCIÓN PENDIENTES EN TERRAZAS 


